

以军称已控制哈马斯“权力中心”

哈马斯领导人抵达埃及磋商停火事宜

据新华社耶路撒冷12月20日电 以色列国防军发言人哈加里20日晚说,以军已控制巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)位于加沙城的行政和军事“权力中心”。

哈加里说,位于加沙城中心的巴勒斯坦广场附近区域是哈马斯行政和军事“权力中心”。以色列最近几周对这一区域展开连续进攻,打死约600名巴勒斯坦武装人员并成功控制该

区域。以军在该地发现一个庞大的地道网,连接着哈马斯武装人员的藏身处、办公区和该组织高级领导人的住所。

以军方20日晚发布战况通报说,以军当天袭击了加沙地带北部杰巴利耶的目标,并开始将战斗扩展至加沙城北部代赖季和图法赫两个区域。在加沙地带南部,以军突袭了哈马斯成员位于汗尤尼斯市的住宅。

另据巴勒斯坦官方通讯社报道,以军战机当天空袭汗尤尼斯、拉法等地,造成至少40人死亡。

埃及《金字塔报》20日报道,哈马斯领导人伊斯梅尔·哈尼亚已率团抵达埃及首都开罗,与埃及官员进行会谈。会谈将聚焦达成巴以停火,为释放被扣押人员和解除对加沙地带的封锁“准备一份协议”。

以色列总统赫尔佐格19日

表示,以色列已准备好再次在加沙地带实施人道主义停火,以促成更多被扣押人员从加沙地带获释。

从11月24日开始,以色列和哈马斯曾进行了为期7天的临时停火。但舆论对巴以短期内达成新一轮协议并不乐观。一名消息人士告诉以色列《国土报》,此次谈判将比上次达成协议时的谈判“更加漫长和复杂”。

金正恩强调朝鲜“以核制核”立场

据新华社首尔12月21日电 朝中社21日报道,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩20日接见日前参加“火星炮-18”型洲际弹道导弹发射训练的导弹部队时表示,朝鲜对于敌人的核挑衅将毫不犹豫地实施核打击。

金正恩说,此次导弹发射训练显示了朝鲜武装力量对于维护国家主权的忠诚度和坚定立场,并表明了若敌人进行核挑衅朝方将毫不犹豫地实施核打击的进攻性应对方式。

金正恩还说,具备令敌人畏惧、不管敌人在哪里都能实施先发制人攻击的实际能力并保持临战态势,才能拥有真正的防卫力量并维护持久和平。

法国总统马克龙:新移民法案对国家起到防护作用

据新华社巴黎12月20日电 法国总统马克龙20日说,新通过的移民法案是法国需要的“盾牌”,对国家起到防护作用。

法国参议院(议会上院)和国民议会(议会下院)19日晚通过一项新的移民法案,规定了更严格的外来移民管理措施。新法案提高了外籍人士享有家庭、住房等部分社会福利的难度,限制未来三年引入外来移民的人数,在一些方面提高了入籍门槛,将非法居留写入刑法,提高了外国人申请就医居留的难度等。

马克龙20日晚对媒体谈及新移民法案时说,法国确实面临移民问题,政府要“从现实出发去改善情况”。他同时表示,虽然移民法案“更加严格”,但法国将继续接收移民。

法国政府发言人奥利维耶·韦朗20日说,新移民法案已提交法国宪法委员会进行合宪审查。他说,移民议题总能在法国引起分歧,应寻找团结、有效、正义的折中方案。

按照程序,移民法案经宪法委员会审查后,将交总统颁布。

美国阻碍 安理会援助加沙决议再度推迟

加沙死亡人数达两万

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室20日发表声明说,巴以新一轮冲突爆发以来,以色列军队在加沙地带的军事行动造成的死亡人数已达两万。巴勒斯坦民众陷入“前所未有的”人道主义灾难之际,联合国安理会一项关于加沙地带人道援助的决议草案投票却一再推迟,原因是担心美国一票否决。

分析人士指出,美国否决联合国安理会决议草案或推迟表决,给在加沙地带实现停火制造了障碍。当前,加沙地带停火战事刻不容缓,有关国家应秉持建设性态度,支持国际社会为拯救生命迅速采取有意义的行动。



12月20日,在加沙地带南部城市拉法,人们在以军空袭后开展救援。

新华社发

会一份旨在推动实现巴以人道主义停火的决议草案;4天后,又在联合国大会上对获得150多个国家支持的加沙停火决议投了反对票。

阿拉伯国家联盟副秘书长胡萨姆·扎基说:“阿拉伯国家希望美国明白,面对以色列的行径,国际社会已经失去耐心。”巴勒斯坦分析人士穆斯塔法·比沙拉特难掩愤懑之情:“停火是当务之急,在这种情况下,美国仍在安理会行使否决权和推迟表决,这不符合最基本的人道主义。”

随着加沙地带人道主义危机不断加剧,美国政府“一边倒”支持以色列的政策也饱受国内批评。美国全国广播公司日前公布的民调显示,56%被调查者不支持美国政府应对本轮巴以冲突的方式。

停火止战是当务之急

冲突爆发以来,加沙地带的学校、医院、难民营等一再成为军事行动的目标,国际社会不断发出停火止战的呼声。法国外长卡特琳·科隆纳日前呼吁加沙地带“立即实现新的持久停战”。世界卫生组织总干事谭德塞也呼吁立即、持续和畅通无阻地向加沙地带运送人道主义救援物资和派遣医务人员,为了完成这些任务,“唯一的解决办法是立即停火”。与此同时,埃及等国也在积极开展外交斡旋。

据新华社开罗12月21日电

人道灾难“前所未有”

在以色列对加沙地带的3次空袭中,3岁的巴勒斯坦男孩艾哈迈德·沙巴特失去了父亲、母亲、兄弟和自己的双腿。由于以色列封锁造成加沙医院药品短缺,他的伤一直得不到妥善治疗。

密集的空袭,绝望的逃离,没有避难居所,缺少食物、水、电……联合国数次警告说,加沙地带正遭遇“前所未有”的人道主义灾难。

根据哈马斯方面的数据,加沙地带死于战火的两万人中,包括8000多名儿童、约6200名妇女、310名医务人员。另有超过5.2万人受伤,6700余人失踪。

联合国人道主义事务协调厅估计,加沙地带约85%的人

口,即190万巴勒斯坦人,被迫流离失所。随着以军不断向南推进,越来越多的巴勒斯坦人涌向加沙地带南部城市拉法,现有的避难设施根本无法满足激增的需求,大多数流离失所者只能在寒冬中露宿街头。

美国偏袒立场惹众怒

应美国代表要求,联合国安理会20日又一次推迟关于加沙地带一份决议草案的投票表决。这已是本周第三次推迟相关表决。

决议草案由阿拉伯联合酋长国代表阿拉伯国家提出,旨在消除人道准入瓶颈、缓解加沙地带人道灾难,已得到安理会绝大多数成员支持。但在20日的闭

门磋商中,美国常驻联合国代表琳达·托马斯-格林菲尔德以需要与埃及就相关问题进行沟通为由要求推迟表决。

外交人士表示,草案中的一大争论点是关于“停止敌对行动”的措辞。此外,美国对草案要求联合国秘书长古特雷斯在加沙地带建立一个联合国机制“专门监督通过非冲突当事方的陆路、海路和空运向加沙地带提供所有人道主义救援物资”也感到不满。

实际上,美国作为以色列最主要的盟友,已经多次阻拦联合国安理会通过呼吁加沙地带停火的决议草案。10月,美国在安理会先后否决了由巴西、俄罗斯提交的相关决议草案。本月8日,美国再次否决了联合国安理

韩国最高法院驳回上诉 要求两家日企赔偿韩二战被强征劳工

据新华社首尔12月21日电 韩国大法院(最高法院)21日对二战时期被强征劳工对日企索赔的两起诉讼案作出判决,驳回被告日本制铁和三菱重工上诉,认定两家日本企业向原告支付赔偿金。

根据韩国大法院当天发布的资料,大法院驳回上述两家日企关于此案已过诉讼时效的主张,判定两家日企向11名原告每人支付1亿至1.5亿韩元赔偿金(约合人民币54.8万元至82.3万元)。

韩国大法院2018年通过全庭审判决,明确韩国和日本1965年恢复邦交正常化时签署的《韩日请求权协定》并不妨碍二战时期被强征的韩国劳工行使个人索赔请求权。

据韩联社报道,7名二战时期被强征的韩国劳工2013年3月针对日本制

铁提起索赔诉讼,一审和二审均裁定日本制铁应向每名原告赔偿1亿韩元,日本制铁不服判决并提起上诉。另有3名二战时期被强征的韩国劳工及1名被强征劳工的遗孀2014年2月针对三菱重工提起索赔诉讼,一审和二审均作出原告胜诉的裁决,裁定三菱重工应向每名原告赔偿1亿至1.5亿韩元。如今,提起诉讼的10名被强征劳工均已离世。

日本1910年至1945年殖民统治朝鲜半岛期间强征了大批劳工到日本做苦力。长期以来,韩国受害劳工及遗孀多次发起诉讼向日方索赔,但日本政府和相关企业一直以《韩日请求权协定》“已解决”索赔问题为由拒绝赔偿。

据韩联社报道,由于日本企业此前并未执行韩国方面的类似判决,此次两家日本企业直接赔偿原告的可能性较低。

<p>鲁中晨报 刊登热线: 2270700</p> <p>分类广告</p> <p>房屋出租</p> <p>厂房出租</p> <p>高新区民祥路工业路路口钢结构厂房3600平含2000平无菌车间,大功率变压器,可分租。另金晶大道与鲁泰大道东北角二楼展厅1600平,可做办公室,仓库,展厅。</p> <p>电话: 13589582999</p>	<p>个人征婚</p> <p>●男02央企退休无孩有房15606430768 ●厂家直销井盖水算盖板2220888</p> <p>老年公寓</p> <p>松鹤林老年公寓 1328709878</p> <p>●老有所依●老人舒心●儿女放心</p> <p>专业防水</p> <p>淄博锐源防水●13864395138</p> <p>专业防水 标准化施工 质量保证 专业承接各种防水堵漏工程</p> <p>空调维修</p> <p>兴旺空调移机 8775858</p> <p>●充氟●维修●高价收售二手空调</p>	<p>井盖水算</p> <p>鲁中晨报·鲁臣商城</p> <p>文山水洗 春三七</p> <p>冬季钜惠 每斤送茶杯一个 补齐打粉损耗</p> <p>咨询热线: 2271234</p>
<p>电话订货免费送货上门</p> <p>西洋参片 西洋参块 特惠</p> <p>咨询热线: 2271234</p>	<p>鲁中晨报·鲁臣商城</p> <p>2023年 新日照绿春茶</p> <p>2023年 新茉莉花茶</p> <p>2023年 新桐木关 正山小种红茶</p> <p>咨询热线: 2271234</p>	<p>鲁中晨报·鲁臣商城</p> <p>●晨报店: 柳泉路280号晨报大厦一楼109室(硅院科技站下车南行100米路东)</p> <p>●淄川店: 鲁中晨报鲁臣文山水洗店搬迁至淄川区邮政局后院内(淄川宾馆西邻)</p> <p>乡村振兴服务平台</p> <p>咨询电话: 2271234</p>